
CEREX
Lis na válcové balíky
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Vytvořeno pro výkon.
Balíky s průměrem až 1,83 m, výborná slisovanost, enormní výkon. Nový CEREX 
od CLAAS je balík na válcové balíky pro profesionály, kteří nejsou ochotni dělat 
kompromisy. 

Jeho robustní konstrukce, intuitivní ovládání a všestranná možnost použití vám 
poskytne vše, co potřebujete, abyste toho v krátkém čase zvládli hodně. 
Produktivní výsledek uvidíte na konci každého pracovního dne: jednoduše jste 
slisovali více.
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 Intuitivní ovládání se setkává s promyšlenou technologií:  
Od rychlospojky až po přesné ovládání stroje vám CEREX 
usnadní práci.
Strana 16

 Žádný řádek není příliš široký, den příliš dlouhý. Sběrací ústrojí 
MULTIFLOW HD s pracovním záběrem 2,10 m je vyvinuto pro 
nejnáročnější použití a přesvědčí svojí enormní kapacitou sběru.
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 "Na palubě" máte vždy tři role sítě. Navlékání je rychlé a díky  
brzdě sítě ušetříte až 15% materiálu.
Strana 14

 CEREX 780 RC. Je jedno, zda lisujete seno, slámu nebo senáž - 
i v náročných podmínkách můžete vyprodukovat více balíků 
denně než kdykoliv předtím. 
Strana 06

Průměr až 1,83 m.  
Maximální slisovanost.

Vyroben pro dlouhou životnost. 

Profitujete z konzistentní HD koncepce a 
opotřebitelných komponentů. Zesílené 
hlavní nosné body, dvojité rotorové  
řetězy, vysoce výkonná ložiska a robustní 
dělený HD pohon vydrží i ty nejnáročnější 
provozní podmínky. 

Navržen pro efektivitu. 

Díky vysoce výkonnému sběracímu ústrojí 
MULTIFLOW HD, čistému toku materiálu a 
krátkým cyklům vázání můžete slisovat až 
60 balíků o průměru až 1,83 m za hodinu. 
25 nožů HD standardně zajišťuje špičkovou 
kvalitu píce, zatímco velké pneumatiky 
poskytují optimální trakci na poli.

Ovládán intuitivně. 

CEREX lze ovládat pohodlně, jednoduše a 
bezpečně. Intuitivní uživatelské rozhraní s 
připojením ISOBUS vám umožňuje přesné 
ovládání stroje, senzor vlhkosti spolehlivě 
sleduje kvalitu sklizně.

Obsah

 Vyšší hmotnost, větší slisovanost. Díky dvěma nekonečným 
HD pásům dosahuje nově vyvinutá lisovací komora CEREX 
bezkonkurenčně nejvyšší slisovanosti balíků.
Strana 12
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Přehled modelů

Méně času na poli,  
více sklizeného materiálu  
ve stodole.

Uděláte více balíků za kratší dobu.
S lisem ROLLANT nabízí CLAAS celosvětově nejprodávanější lis s pevnou komorou. 
S lisem CEREX nyní CLAAS posouvá výkon lisů na válcové balíky na novou úroveň.

Stroj kombinuje více než 100 let zkušeností s nejnovějšími technologiemi a vytváří 
tak špičkový lis na válcové balíky. Díky robustnímu HD rámu, sběrači MULTIFLOW 
HD a řezacímu ústrojí s 25 noži poskytuje vynikající výkon: maximální hustotu, 
maximální slisování a optimální kvalitu píce - bez ohledu na to, zda se sklízí seno, 
sláma, siláž nebo konopí.

Díky inovativní technologii jako je spustitelné dno PRO a intuitivní koncepce 
ovládání zvládnete s lisem CEREX suverénně a spolehlivě i obtížné podmínky 
sklizně. Den za dnem, balík za balíkem.

CEREX 780 lisuje balíky o průměru 0,90 až 1,83 m. CEREX 760 pokrývá rozsah od 0,90 do 1,60 m. Oba 
modely jsou k dispozici jako ROTO CUT s 25 nebo 17 HD noži, a také ve verzi ROTO FEED. Sběrací ústrojí 
MULTIFLOW HD se pohodlně ovládá pomocí jednočinného rozvaděče. Zadní kryt, řezací dno a nože jsou 
ovládány samostatně pomocí dvojčinného rozvaděče.

	− Vyšší frekvence sbírání díky sběracímu ústrojí MULTIFLOW HD Pickup
	− Vyšší slisovanost díky jedinečné konstrukci
	− Těžší balíky pro maximální účinnost
	− Nejlepší řezání díky 25 HD nožům 
	− Rychlejší výměna balíků díky kratšímu času vázání a plynulému 

otevírání krytu 
	− Až o 15% větší úspora vázací sítě díky hydraulické brzdě 
	− Nižší spotřeba pohonných hmot při stejném množství sklízeného 

materiálu díky optimální souhře lisovací komory, rotoru a napínacího 
ramene

Vyberte si 
model, který 
se hodí k 
vašemu 
provozu.
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Sběrací ústrojí MULTIFLOW HD

Vysoká průchodnost 
začíná ve sběracím 
ústrojí.

CEREX pracuje se sběracím ústrojím 
MULTIFLOW HD, které je vyvinuté pro 
nejnáročnější nasazení. S pracovním záběrem 
2,10 m přesvědčí mimořádně vysokou kapacitou 
sběru a čistě a efektivně zpracovanými širokými 
řádky. Pět řad prstů a 146 ot/min zajišťují lepší 
kvalitu sběru. Díky robustní 70 mm nápravě, 
sériové vačkové přetěžovací spojce a dvojitě 
vedenému napínáku řetězu je sběrací ústrojí 
zkonstruované pro extrémně náročný provoz. 

Sběrací ústrojí MULTIFLOW HD má zesílenou 
vodicí dráhu, která vyžaduje o 20% méně 
vynaložené síly. To znatelně prodlužuje  
jeho životnost. Dobrá přístupnost. 

Všechny komponenty sběracího ústrojí jsou díky bočním krytům 
rychle přístupné. Díky tomu šetříte čas při čištění a údržbě a máte 
svůj stroj vždy připravený k provozu.

Sklízený materiál pod kontrolou. 
Díky dostatečně předsunutému sběracímu ústrojí máte sklízený 
materiál vždy pod vizuální kontrolou a můžete reagovat přímo z 
kabiny. To vám umožňuje optimálně přizpůsobit rychlost jízdy 
velikosti řádku a vyhnout se zbytečným zastávkám. Dobrý výhled na 
proces sklizně zajišťuje nejen rovnoměrné balíky, ale i větší komfort 
a bezpečnost během dlouhých pracovních dnů.

„Když se do jednoho balíku vejde 
více sklízeného materiálu, snižují se 
náklady na přepravu a skladování.“ 
Ophélie Pierçon, produktový marketingový 
manažer na balíky u CLAAS

 Vaše výhody při provozu.
	− Větší výkon sběru
	− Stejnoměrný tok sklízeného materiálu
	− Nižší požadavek na pohon
	− Menší spotřeba paliva
	− Dlouhý servisní interval
	− Dobrá přístupnost

O 20% nižší 
potřebný výkon 
pohonu. 
O 20% vyšší 
frekvence 
shrnování.

 Enormní výkon sběru v pracovním záběru 2,10 m. Pružinové prsty jsou 
umístěny blízko sebe. Flexibilní rám se dokonale přizpůsobí terénu. 
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ROTO CUT | ROTO FEED

Včasné varování před zablokováním. 
CEREX může jet vždy maximální rychlostí. 
Na ucpání vás včas upozorní alarm. Dno 
řezacího kanálu PRO lze hydraulicky spustit 
až o 30 cm, takže můžete rychle obnovit 
tok plodin a pracovat bez přerušení. 

ROTO FEED je šetrný k toku materiálu.
S ROTO FEED obdržíte vynikající kvalitu píce. Hvězdice vkládacího rotoru jsou uspořádány 
v dynamických spirálách. To vede nejen k rovnoměrnému vkládání a rychlé průchodnosti. 
Spirálové uspořádání je šetrné ke sklízenému materiálu. 

ROTO CUT dodává vysokou kvalitu siláže.
Podávací systém ROTO CUT pracuje s frekvencí až 13800 řezů za minutu. Sklízený 
materiál je při vkládání veden středem přes řezací nože a přesně pořezán. Přesně 
stanovený úhel k vkládacím hrotům zajišťuje šetrnou přepravu píce. Systém stěrek 
udržuje rotor během provozu neustále čistý. 

ROTO CUT vyrábí rovnoměrnou řezanku, se kterou snadněji manipulujete při přípravě 
siláže nebo později v krmném vozu. To zlepšuje kvalitu krmiva. 

Každý nůž je zajištěn. 
Všechny nože kosy jsou jednotlivě zajištěny. Díky předpětí pružin spolehlivě uhýbají 
cizím předmětům. Mezitím nedotčené nože nadále čistě řežou plodinu. Všechny nože 
lze rychle nasadit a vyjmout při otevřené lisovací komorou. 

 Spustitelné dno řezacího kanálu PRO se aktivně 
přizpůsobí toku materiálu. 

 Řešení s nenáročnou údržbou a všestranným využitím:  
Ve všech modelech CEREX RC se používá stejný rotor.

Jemně nařezaný materiál zvyšuje  
mléčnou užitkovost.

ROTO CUT dodává výjimečně jemně nařezané krmivo, které zvířata snáze konzumují. To je 
obzvláště výhodné pro dojnice, protože vede k efektivnějšímu trávení a zvýšené produkci mléka.  
S 25 nebo 17 noži HD nabízí CEREX přesné krátké řezání a maximální flexibilitu. V závislosti na 
modelu a vašich potřebách můžete aktivovat 12, 13 nebo všech 25 nožů – nebo alternativně 0, 8, 
9 nebo všech 17. Nože jsou klasifikovány jako HD, mají mimořádnou životnost a mají pružinové 
uchycení, což jim umožňuje vychýlit se při kontaktu s cizími předměty.

Profitujete z delší doby nasazení, prodloužených intervalů broušení a především stále čistého řezu.

Optimální kvalita krmiva s vyšší stravitelností  
pro větší produkci mléka a masa. 

 Výhody zcela dle vašeho vkusu.
	− ROTO FEED je šetrný ke křehkým druhům píce jako je  
seno nebo vojtěška

	− ROTO CUT poskytuje nejlepší kvalitu siláže
	− 25 HD nože řežou vždy přesně  
	− Řezací dno PRO včas varuje před ucpáními.

25 HD nožů a dno řezacího  
kanálu PRO sériově.
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Lisovací komora | Koncepce HD

Bezkonkurenčně vysoká 
hustota balíků.

Lisujete hustěji, přepravujete méně a 
stohujete stabilněji.

Lisovací komora lisu CEREX byla kompletně přepracována. Díky dvěma nekonečným HD 
pásům a robustnímu, samostatnému hydraulickému systému dosahuje lis špičkových 
výsledků v hustotě balíků, jak ukázaly srovnávací testy. Regulace tlaku je přesná a 
konstantní a ovládá se pomocí terminálu. Senzor na každém nekonečném HD pásu 
zaručuje perfektní tvar balíku.

I když lisujete s velikou rychlostí, zůstává hustota vašich balíků stabilní. To zajišťuje 
vynikající kvalitu krmiva i při nejvyšší průchodnosti.

 Ať už se jedná o balíky sena s měkkým jádrem, tvrdé 
balíky siláže nebo balíky slámy – CEREX zajišťuje perfektní 
tvar balíků u jakéhokoliv druhu sklizeného materiálu.

Nová komora pro optimální slisování.
Nová koncepce lisovací komory lisu CEREX zajišťuje se dvěma nekonečnými HD pásy s dlouhou životností a nepřetržitou 
kontrolou senzorů perfektně tvarované balíky s rovnoměrnou slisovaností. Optimalizovaná vzdálenost pásů snižuje ztráty 
materiálu během lisování. Samostatné hydraulické ovládání udržuje konstantní tlak a chrání před znečištěním. Válec 
napínacího ramene navíc poskytuje větší lisovací sílu pro vyšší zhutnění. Díky dvěma čisticím válcům zůstává výkon 
konstantní, protože komora se neustále čistí sama.

HD koncepce pro těžký provoz.
Pro maximální životnost i u těžké senáže je CEREX vybaven robustními komponenty s nízkým opotřebením. Rám HD má 
zesílené hlavní zátěžové body, pohon rotoru pomocí DUPLEX řetězu a vysoce odolná ložiska. To zajišťuje maximální 
spolehlivost i při náročném silážování. Zároveň jsou sníženy vibrace.

CEREX je poháněn děleným pohonem HD pracujícím při 1000 otáčkách za minutu, který je spojen s hlavní převodovkou 
prostřednictvím děleného hnacího ústrojí. Levá část pohonu jde na pohon lisovací komory a pravá na rotor. Tímto 
způsobem může dělený pohon HD optimálně přenášet výkon traktoru. To vše přispívá ke zlepšenému přenosu krouticího 
momentu, delší životnosti hnacích řetězů a větší spolehlivosti lisu. 

 Samočisticí lisovací komora se dvěma 
nekonečnými pásy. To umožňuje i méně zkušeným 
řidičům dosáhnout stabilních balíků s maximální 
slisovaností. 

 Tři startovací válce zaručují spolehlivé zahájení 
lisování balíků při jakýchkoliv podmínkách.

 Vysoká stabilita, perfektní balíky.
	− Tvrdé balíky a vysoké slisování jádra
	− Rotace balíků od začátku
	− Slisování už od 90 cm
	− Optimální slisování i při vysoké pracovní 

rychlosti
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Vázání

CEREX neplýtvá ani sítí, ani časem.
Také při vázání do sítě se CEREX se spoléhá na zcela nově vyvinutý systém. 
Používá tzv. Duckbill. Tento podávací systém ve tvaru kachního zobáku zajišťuje 
přesné a rychlé vkládání sítě díky svému přednastavení. Díky uložení sítě na bok 
nebo dopředu jsou vždy při ruce až tři role sítě, což zajišťuje větší autonomii. 

Síť lze vyměnit v několika krocích pomocí nakládací rampy. 

Vázání do sítě během několika sekund.
CEREX váže vaše balíky spolehlivě a tím šetří spoustu 
času. Vázání probíhá plně automaticky během několika 
sekund. Chytře navržený systém vázání do sítě se pevně 
ovíjí po celé šířce a zároveň pevně fixuje okraje. 
Výsledkem jsou dobře svázané balíky s čistým tvarem.

Snadná výměna rolí. 
Vážete-li do sítě, máte co dělat s těžkými rolemi. Díky 
praktické nakládací rampě každého lisu CERES můžete 
rychle a bez námahy měnit role. 

Díky bočnímu a přednímu úložnému prostoru na sítě 
můžete mít na palubě vždy až tři role sítě. Síť lze vyměnit 
v několika jednoduchých krocích pomocí nakládací 
rampy. To zkracuje prostoje a zvyšuje denní výkon. 

Až o 15% nižší 
spotřeba materiálu.

Nový systém vázání šetří čas,  
vervy a materiál.

 Silné vázání. 
	− Hydraulická brzda sítě pro optimální 
napínání a vysokou slisovanost balíků

	− Snadnější navlékání sítě Duckbill šetřící čas
	− Aktivní role sítě a dvě v rezervě pro 
maximální dobu použití

	− Praktická plnící rampa pro snadné 
umístění role sítě

 Jednoduchá výměna rolí bez složitého 
navlékání rolí šetří čas. 

 Více rolí pro větší výkon a dlouhé pracovní dny.  
Vždy máte dvě role v rezervě.
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Snadné používání | CEMIS 700 

 Připojení k traktoru je rychlé a snadné pouze pomocí tří 
hydraulických hadic. Jsou přehledně uspořádány na přihrádce s 
funkčními symboly.

 Spolehlivý provoz i ve stresujících dnech. Zadní kryt lze otevřít pouze 
po dokončení vázání. Tím se zabrání nesprávnému ovládání. 

 Pracovní osvětlení, dobrý výhled na sběrací ústrojí a 
integrovaná kamera pro sledování balíků podporují přesnou 
práci i ve tmě. 

Inteligentní podpora. 
	- Integrovaná kamera pro kontrolu 
balíků i ve tmě

	- Senzor vlhkosti s informacemi v 
reálném čase pro kvalitu sklízeného 
materiálu

	- Senzor na rampě balíků signalizuje v 
terminálu správné odkládání balíků

Intuitivní ovládání se snoubí 
se sofistikovanou technologií.

Na konci pracovního dne nezáleží jen na tom, že je práce 
hotová, ale i na tom, jak snadno vám jde od ruky. Proto vás 
podporujeme inovativní technikou, která vám značně usnadní 
práci. CLAAS CEREX přesvědčuje trvale uživatelsky přívětivým 
konceptem ovládání, který umožňuje rychlou připravenost k 
provozu a přesné ovládání stroje během pracovního procesu. 

Klademe zvláštní důraz na snadné použití a vysoký komfort. 
Protože dobrá práce by měla být i radost.

Intuitivní ovládání přes CEMIS 700.
CEMIS 700 lze ovládat na přání přes dotykovou obrazovku, tlačítkem nebo 
otočným tlačítkem. Vyberte si, co nejlépe vyhovuje vašim potřebám. Jasné 
symboly a známá struktura CLAAS zajišťují snadné ovládání v každé situaci. 
Během provozu těžíte z intuitivního uživatelského rozhraní s připojením 
ISOBUS. Hlavní nastavení si můžete přizpůsobit přímo v úvodní nabídce 
terminálu – ideální pro různé řidiče nebo měnící se podmínky sklizně. 
Inteligentní uživatelské rozhraní umožňuje analyzovat počitadlo balíků podle 
zákazníka nebo režimu řezání, což vytváří větší transparentnost pro fakturaci  
a správu farmy.

Jednoduchá údržba.
Velkorysý přístup ke všem důležitým oblastem, snadno čistitelný kryt nožů a 
rychlá výměna nožů zajišťují minimální prostoje. Díky tomu je CEREX navržený 
do posledního detailu pro maximální výkon s co nejjednodušší obsluhou.

Plná kontrola od 
prvního metru až 
po poslední balík. 

 Komfortní vedení sítě přes CEMIS.
	− 7" dotyková obrazovka s výborným 
rozlišením 

	− Osvědčená struktura ovládání CLAAS 
	− Inteligentní a známé symboly 
	− Počítadlo zakázek pro plnou 
transparentnost 

	− Dva kamerové vstupy 



1918

Lisujete efektivně a zároveň šetrně k 
povrchu půdy.

Velké pneumatiky o rozměru až 22,5 palců chrání vaši půdu a zajišťují bezpečný 
přejezd vašeho stroje po poli. Na silnici nabízejí klidný chod a stabilitu. Na poli 
spolehlivě přenášejí výkon na zem a poskytují vynikající trakci, a to i na svazích. 
Široká kontaktní plocha rovnoměrně rozkládá hmotnost a chrání vaši půdu před 
zhutněním. 

To zajišťuje dlouhodobě stabilní výnosy a šetří palivo na každém hektaru.

 Větší tažná síla a šetrnost k povrchu půdy.
	− nejlepší jízdní vlastnosti i ve svahu
	− Méně prokluzů při vlhkých podmínkách
	− Nízký tlak v pneumatikách 
	− Velká styčná plocha
	− Lepší samočištění

Velké rozměry. 
Samočistící profily. 

Pneumatiky | Šetrný přístup k půdě

 Při práci na poli profitujete z vysoké nosnosti a trakce i na vlhkém nebo kamenitém povrchu.

 620/55 R 22.5  560/60 R 22.5  500/55 R 20  500/45 R 22.5

„Samočištění pro maximální trakci:  
Je jedno, jak těžký je povrch – nový 
profil pneumatik odstraní nečistoty 

dříve, než se stanou problémem.“

Široká nabídka pneumatik.
Ať už v kopcovitém terénu nebo na citlivých půdách s nízkou únosností – díky 
rozmanitým možnostem pneumatik můžete CEREX optimálně přizpůsobit svému 
nasazení a provozním podmínkám.
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Jsme tu vždy pro vás.
V CLAAS je vaše provozní spolehlivost naší nejvyšší 
prioritou. Díky komplexní nabídce služeb, náhradních 
dílů a provozních prostředků zajišťujeme, aby vaše 
stroje vždy fungovaly optimálně. 

K tomu patří široká škála údržbářských a 
opravárenských služeb od vašeho důvěryhodného 
prodejce, velký výběr náhradních dílů ORIGINAL a 
provozního materiálu a digitální nástroje, které vám 
pomohou při plánování a rozhodování. 

Tak bude váš CEREX vždy připraveni na práci.

Bezpečné vázání od kraje ke kraji.
Se sítěmi CLAAS ROLLATEX zvýšíte výkonnost svého  
lisu na válcové balíky – bez ohledu na model lisu. Díky 
patentovanému širokoplošnému systému CLAAS 
Covered jsou vaše balíky bezproblémově překryty od 
okraje k okraji. Vylepšené propojení vrstev sítě zaručuje 
bezpečné vázání balíků a konzistentní stabilitu procesu 
při každé sklizni.

Maximální výkon a životnost.
Voděodolný a UV odolný povrch chrání síť i v těch 
nejnáročnějších podmínkách. Mimořádně dlouhá délka 
role v kombinaci se sníženou hmotností role minimalizuje 
prostoje a zvyšuje efektivitu. Definovaná minimální délka 
role a optimalizované předběžné napínání zajišťují 
vysokou výnosnost a hospodárnost – skutečnou výhodu 
pro váš podnik.

MAXI CARE vám poskytuje komplexní ochranu.
Vy se postaráte o důležité úkoly a my se postaráme o 
bezpečnost vašeho stroje. Servisní smlouvy MAXI CARE 
zajišťují, že vaše stroje budou vždy připraveny k použití, což 
vám umožní plně se soustředit na vaše klíčové úkoly na 
farmě i na poli. Tyto servisní balíčky na míru jsou 
přizpůsobeny individuálním potřebám vašeho podniku.

Se servisní smlouvou MAXI CARE Flex* jste plně chráněni. 
Zahrnuje smlouvu o údržbě, každoroční posklizňovou 
kontrolu a prodlouženou záruku. Dobu trvání servisní 
smlouvy si můžete individuálně domluvit se svým servisním 
partnerem CLAAS.

 MAXI CARE nejen zvyšuje vaši provozní spolehlivost, ale také vám 
umožňuje kalkulovat s fixními náklady a minimalizovat riziko prostojů.

Promyšlená logistická koncepce zajišťuje, že  
náhradní díly, které potřebujete pro váš CEREX,  

dorazí v co nejkratší možné době.

Servis a náhradní díly CLAAS.

Vše pro  
moje lisy?

 Celková 
ochrana.

ROLLATEX – efektivní 
technologie vázání do 
sítě pro vaše lisy na 
válcové balíky.
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CEREX 780 RC 780 RF 760 RC 760 RF
Zavěšení

Otáčky vývodového hřídele ot / min 1000 1000 1000 1000
Požadovaný příkon kW/k 88 / 120 75 / 102 88 / 120 75 / 102

Hydraulické připojení
Jednočinný ovládací ventil pro zvedání sběracího ústrojí ● ● ● ●
Dvojčinný hydraulický okruh pro zadní kryt, nože a ovládání 
spustitelného dna PRO

● ● ● ●

Sběrací ústrojí MULTIFLOW HD
Šířka m 2,10 2,10 2,10 2,10
Konstrukční šířka záběru dle DIN m 1,9 1,9 1,9 1,9
s usměrňovacím válcem ● ● ● ●
s dvojitým válcovým usměrňovačem o o o o
Kopírování povrchu půdy se 2 pevnými vodicími koly ● ● ● ●
Kopírování povrchu půdy se dvěma výkyvnými koly o o o o
Kopírování povrchu půdy se 2 sklopnými výkyvnými koly o o o o

Podávací systém
Rotor ROTO CUT HD ROTO FEED ROTO CUT HD ROTO FEED
Počet nožů 17 / 25 – 17 / 25 –
Spustitelné dno PRO ● ● ● ●
Čištění nožů ● – ● –

Vázání
Vázání do sítě ROLLATEX COMFORT ● ● ● ●

Variabilní lisovací komora
Vysoce pevné nekonečné pásy Počet 2 2 2 2
Rychlost pásů m / s 2 2 2 2
Dodatečný pohon pásů ● ● ● ●
Zařízení na měkké jádro s nastavením průměru a tlaku lisování ● ● ● ●
Snímač vlhkosti o o o o
Ukazatel vpravo/vlevo ● ● ● ●

Rozměry lisovací komory
Šířka m 1,22 1,22 1,22 1,22
Průměr m 0,90-1,83 0,90-1,83 0,90-1,60 0,90-1,60

Ovládání
CEMIS 700 ● ● ● ●
Kabel ISOBUS o o o o
Kamera o o o o
Servisní světla o o o o
Centrální mazání řetězů ● ● ● ●
Manuální centrální mazání ● ● ● ●
Automatické elektrické centrální mazání o o o o

Pneumatiky
500/45 R 22,5 o o o o
500/55-20 o o o o
560/60 R 22.5 o o o o
620/50 R 22.5 o o o o
Brzděná náprava ● ● ● ●

Míry a váhy
Délka mm 4972-5369 4972-5369 4972-5369 4972-5369
Šířka mm 2755-2966 2755-2966 2755-2966 2755-2966
Výška mm 3202-3222 3202-3222 3202-3222 3202-3222
Hmotnost kg 4500-4900 4500-4900 4500-4900 4500-4900
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CLAAS CEREX.

Více slisovaných balíku  
na konci dne.

Technické údaje

Firma CLAAS vyvíjí neustálou snahu vyhovět všemi svými produkty požadavkům praxe, a proto si vyhrazuje právo provádět na výrobcích změny. Údaje a zobrazení jsou pouze přibližné a mohou obsahovat 
také díly, které nejsou součástí sériového vybavení. Tento prospekt byl vytištěn pro uživatele strojů CLAAS na celém světě. Ohledně technického vybavení se řiďte ceníkem svého obchodního partnera 
CLAAS. Na fotografiích jsou některá ochranná zařízení demontována z důvodu, aby byla funkce těchto zařízení zobrazena co nejnázorněji. V žádném případě to však nesmí být prováděno svévolně, aby bylo 
zamezeno nebezpečí. Dodržujte proto příslušná ustanovení v návodu k použití.
Všechny technické údaje k motorům se vztahují zásadně na evropské předpisy regulace výfukových plynů: Stage. Pojmenování normy Tier slouží v tomto dokumentu výhradně pro informační účely a lepší 
srozumitelnost. Povolení se netýká oblastí, v nichž jsou výfukové plyny regulovány.
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Růst společně.
Při všech našich činnostech jste Vy, naši zákazníci, vždy středem našeho zájmu. Známe Vaše 
každodenní požadavky a spolupracujeme s Vámi na vývoji zemědělských strojů, které Vám 
pomáhají vést Váš podnik úspěšně a intenzivně. Naše digitální řešení zjednodušují složité 
procesy a usnadňují Vaši práci. Chceme Vám umožnit být nejlepší ve svém oboru.

AGRALL zemědělská technika a.s.
Bantice 79
CZ - 671 61 Prosiměřice
Tel.: 515 200 800
www.agrall.cz
e-mail: info@agrall.cz

AGRALL s.r.o.
Hlavná 504
SK - 946 54 Bajč
Tel./fax: 917 300 132
www.agrall.sk
e-mail: info@agrall.sk




